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DEFINICIONES Y CONCEPTOS MICROECONÓMICOS

Explique utilizando gráficos: (10 puntos)

1.1 El principio de la producción óptima del monopolista.

1.2 El Ingreso Marginal en el monopolio.

1.3 La rentabilidad económica del monopolista.

1.4 El costo social o ineficiencia en el uso de los recursos que se origina con la práctica monopolista.

Margen de ganancia sobre costos.

1.5 Margen de ganancia sobre precios (no es necesario utilizar gráficos).

1.6 Monopolio natural.

1.7 ¿Por qué el monopolista no tiene una función que relacione precios con producción?

1.8 ¿Por qué el monopolista produce de tal manera que el ingreso marginal es positivo y no negativo?

1.10 ¿Un monopolio puede operar como si fuese una empresa competitiva?

ANÁLISIS ECONÓMICO

2. Determine si los siguientes enunciados son “Verdaderos” o “Falsos”. Utilice gráficos para el análisis respectivo: (10 puntos)

2.1 A un monopolista le conviene  cobrar un precio alto y producir (vender) lo máximo que pueda.

2.2 En monopolio, el ingreso medio y el ingreso marginal son iguales al precio.

2.3 Cuanto más inelástica sea la demanda, el margen de ganancia es menor.

2.4 La curva de oferta del monopolista es la curva de costo marginal.

2.5 Se sabe que un monopolio tiene poder para fijar el precio de su producto, por lo tanto los consumidores no influyen en tal decisión de manera directa pero si de forma indirecta.

2.6 Los monopolios naturales se caracterizan porque su tecnología presenta rendimientos crecientes a escala y por tanto economías a escala.

2.7 Un monopolio es eficiente debido a que maximiza su rentabilidad económica cuando opera. Sin embargo, desde el punto de vista social, ocasiona una pérdida irrecuperable de eficiencia.

2.8 En el largo plazo, el precio es igual que el costo total medio tanto en mercados competitivos como monopólicos.

Todo negocio o tipo de empresa tiene un tamaño óptimo siempre y cuando se trate de un mercado competitivo mas no así cuando nos referimos a un mercado monopólico.

2.10 Cuando una empresa, que es un monopolio natural,  expande su capacidad instalada hasta tener la planta de producción que le dé la máxima rentabilidad económica en el largo plazo, la sociedad se beneficia porque los precios disminuyen y la producción aumenta.

